

“风衣妈妈”杨莉成为“河南最美护士”候选人

□记者 高红侠

本报讯 昨天,记者从市中医院获悉,“风衣妈妈”杨莉成为2017“河南最美护士”候选人。

今年28岁的杨莉是市中医院手术室护士。今年2月26日,一男子与朋友坐在市区鹰城广场北侧长椅上聊天时突然倒地,心跳呼吸骤停。在附近的杨莉立即奔过来,跪地与另一名中年男子轮流为倒地

男子做胸外按压和人工呼吸,直至120救护车到来。杨莉和中年男子的行为感动了无数人,市民纷纷留言点赞,杨莉成为鹰城市民眼中最美丽的“风衣妈妈”。此事同时引发了市民学习心肺复苏知识和技能的激情(本报曾多次报道)。

昨天下午,市中医院机关党总支副书记陈胜接受记者采访时说,事情发生后,该院领导号召全院医护人员向杨莉学习,并将杨莉的先进事迹上报市卫计委,

得到了有关领导的肯定。陈胜表示,经医院领导研究决定,今年5月12日国际护士节,医院将对杨莉进行表彰。

据了解,2017“河南最美护士”评选活动由省委宣传部、省卫计委指导,河南大象融媒体集团、河南省护理学会主办,杨莉是我省20名候选人之一,也是我市唯一的候选人。评选活动现已进入公众投票阶段(选票见昨天《平顶山日报》5版)。

身边小善 聚鹰城暖流



捡到钱包的姜建平(左)核实失主马俊飞的身份信息。 本报记者 禹舸 摄

补办证件时钱包找到 马俊飞很感动: 希望每个人都能和我一样幸运

□记者 牛超

本报讯 “能找回丢失的钱包,我真是太幸运了!希望这样的事情越来越多,希望每个人都能和我一样幸运。”昨天上午,说起钱包失而复得的事,市民马俊飞显得很激动。

马俊飞家住市区南环路市河滨公园南门附近,在平煤神马集团十一矿上班。4月15日晚上11时许,他与家人开车回家,行至市区矿工路人民电影院附近时,他下车到附近超市买了一包烟。回到家门口找门禁卡时,才发现装着现金、银行卡、身份证和驾驶证等物的钱包不见了。马俊飞与家人忙沿原路返回寻找,未果。4月17日一上班,他忙到单位开证明办理银行卡挂失手续,补办身份证。

“正在开证明时,我接到建行工作人员的电话,说有人拾到了我的钱包。”马俊飞说,接到银行工作人员的电话,他“感觉像做梦一样”。通过银行工作人员,马俊飞与捡到钱包的市民姜建平取得了联系,“经核实,正是我的钱包”。

姜建平在市区矿工路中段开了一家酒庄。据他介绍,当天晚上,他与朋友小聚后步行回酒庄,行至人民电影院附近的人行道时踢到一个东西。捡起来一看,是个钱包。

“我打开一看,里面有600多元现金,还有银行卡、驾驶证和身份证等物。”姜建平说,他在原地等了十来分钟,不见有人来找,便回了酒庄。

“回来后,我便将此事发到微信朋友圈,希望大家帮忙寻找钱包的主人。”姜建平说,之后他又找到银行的朋友,希望通过银行卡找到失主的联系方式。

“我也丢过东西,很理解失主的心情。”姜建平说。几经努力,4月17日上午,姜建平终于找到了失主马俊飞。

4月17日下午5时许,马俊飞来到姜建平的酒庄,领回了自己丢失的钱包。“钱丢了是小事,主要是证件补办起来比较麻烦。真不知说啥好了,太感谢了。”马俊飞拉着姜建平的手激动地说。



昨天上午,市区凌云路湛河桥西侧河堤上,施工人员为刚栽种的桂花树打支架。湛河槐树林特色景观带造型初现。 本报记者 张鹏 摄

凌云路湛河桥西槐树林“扩军” 市湛河治理工作指挥部提醒市民“尊老爱幼”

□记者 吕占伟

本报讯 昨天午时分,市区凌云路湛河桥西侧湛河综合治理工程现场,一台台工程机械和人力紧密配合,将一棵棵槐树从车上吊运下来,植入早已挖好的树坑内。在湛河北岸绿化现场,几名工人一组,给植好的苗木打支架。

凌云路至李苗路段是湛河综合治理工程今年新开工的3个标段之一,全长1560米,总面积405584平方米(含水面)。主要包括在保留原有槐树林基础上的湛河两岸景观绿化、凌云路湛河桥头南北两侧各建一个休闲广场及凉亭、公厕、园路修筑和照明等工程。工程今

年2月27日开工,计划工期11个月。

“目前正在进行的是槐树栽植和地形整理。”该标段工程监理方负责人张雯说,工程开工后,新华区和湛河区积极依法依规清理施工范围内的建筑和菜地等,以最快的速度为工程创造了良好施工环境。施工方按照市湛河治理工作指挥部的要求,上足人力和机械,把全段分成多个作业面昼夜施工。

张雯表示,在进行岸坡整理和土方施工的同时,施工方、监理方经考察确定了要栽种的国槐、刺槐、紫花槐、金叶槐、香花槐、金枝槐和龙爪槐等多个槐树品种。截至目前,凌云路以西湛河两岸已新栽槐树1600多棵。

对于本报报道的一些市民无视“禁采槐花”警示标语,携带工具采摘湛河堤上的槐花现象(本报昨天A06版曾作报道),施工方表示,该标段也出现了多起这种破坏林木的行为,他们为此派出专人巡逻,多次捉到“现行”,但苦于无执法权,只能劝阻。

市湛河治理工作指挥部通过晚报提醒市民:为防治病虫害,管理方已对该标段两岸的新老槐树喷洒了药物,请大家讲自觉,切莫再采摘槐花了。

湛河治理进行时

买房十多年未过户 原房主索赔3万 法院:于法无据,不予支持

□记者 吕占伟 通讯员 雷颖浩

本报讯 14年前,毛某从李某手中买了一套房。今年1月20日,李某以毛某未及办理房屋过户给自己造成经济损失为由,将毛某起诉至法院。卫东区人民法院近日作出一审判决,房屋买卖合同有效,李某索赔3万元于法无据,应依照合同约定协助毛某办理房屋过户手续。

据办案法官介绍,法庭经审理查明,

2003年11月,毛某以32000元购买了李某位于卫东区平煤神马集团八矿家属院的一套房屋。由于该房屋为平煤神马集团过渡成本价房,尚未办理房产证,双方口头约定办证后可随时过户。2004年2月12日,李某将房屋所有权证、房产契约等房屋有关手续交付给毛某。李某在庭上称,一直到2015年10月,毛某才向他提出办理过户手续一事。因此,他无法再购买单位建的房屋,毛某如购买自己的这套涉

讼房屋,应付给自己经济损失费3万元。

卫东区人民法院认为,毛某与李某签订的房屋买卖合同是双方真实意思表示,不违反法律的强制性规定,合同合法有效,应当予以保护。李某在交付房屋后,应当按照合同约定协助毛某办理房屋产权过户手续,依法予以支持。李某要求毛某支付3万元后再协助其办理房屋过户手续,无事实和法律依据,法院不予支持,遂依法作出前述判决。目前,该判决已生效。

讣告

平顶山市城市规划设计研究院党委原书记、正地专级离休干部杨清川同志,因病医治无效于2017年4月18日10时去世,享年93岁。遵其遗嘱,后事从简,不举行遗体告别仪式。

妻:杨兆芬 携

长子:杨彬 媳:孟军艳

孙子:杨明宇

长女:杨秀英 婿:钟一松

外孙女:钟安

外孙女婿:邓捷成

次女:杨瑞英

外孙:康凯 外孙媳:陈雪

三女:杨桂英 婿:刘学强

外孙女:刘扬

外孙女婿:郝伟杰

2017年4月19日

泣告